



FILADELFIA EVANGÉLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG

4461 Nyírtelek Tokaji út. 52.  
Jel.3,7-8.

---

**„Adjatok hálát az Úrnak, mert jó, mert örökké tart szeretete!” (Zsolt 107,1)**

Egyházmegyei ifjúsági felelős jelentése 2022.

Tisztelt Egyházmegyei Közgyűlés!

Hálásak vagyunk azért, hogy a Covid terhelte évek után 2022-ben normális, azaz személyes találkozásokkal megrendezett alkalmakat tudtunk tartani. Három programról tudok beszámolni: a hittanversenyről, a konfirmandus kirándulásról és az ifjúsági hétvégéről.

Mivel a hittanverseny kapcsán azt a döntést hozták a szervezők, hogy azok a gyermekek, akik egyházi iskolában, azaz heti két órában tanulják a hittant, nem indulhatnak a gyülekezeti csapatokban, ez több helyen lehetetlenné tette csapatok kiállítását. Mivel csak a Filadelfia Evangélikus Egyházközségből jelentkezett három csapat három korosztályban, így nem tudtunk megyei fordulót rendezni, automatikusan ők jutottak az országos döntőbe április 9-én. Ott szép eredményeket értek el Egyházmegyénket képviselve, annak ellenére, hogy a fent említett szabály miatt a 4 fős csapatokhoz képest, csak kisebb létszámban tudtak felállni. 1-2. osztályosok között Malik Simon Károly, Malik Ráhel Hanna, Szabó Panna 3. helyezést, a 3-4. osztályosok között Kovács Édua és Kovács Karsa a 11. helyezést, 5-6. osztályosok között Malik Debóra Hanga 5. helyezést ért el. Adja az Úr, hogy a jól megtanult igék a gyermekek szívébe is vésődjenek.

Április 30-án rendeztük meg konfirmandus kirándulásunkat, melyen az Egyházmegye gyülekezeteiből egy nagy busszal keltek útra gyermekek és lelkészek, hogy Göncben, Vizsolyban és Boldogkőváralján történelmi, egyháztörténeti jelentőségű helyszíneken lelki, szellemi feltöltődésben legyen részük.

November 11-13-ig ifjúsági hétvégén vettünk részt Balatonszárszón. Az Egyházmegyéből mintegy 60-an indultunk a hosszú útnak, hogy együtt lehessünk az ország számos más helyéről érkező fiatalokkal összesen 107-en. A téma nagyon aktuális volt ebben a járványokkal, háborúval terhelt időben: „Ne félj...!”. Az igehirdetések nyomán kibontakozott előttünk az üzenet, hogy bár tele van félelemmel ez a világ és a mi életünk is, de van kihez fordulnunk, és mégsem kellene félnünk, mert az Úr megváltott, ismer minket. Ha Benne bízunk, Őt féljük, azaz mélységesen tiszteljük, akkor a nagy nehézségeken is átvezet bennünket, és feladattal is megbíz minket, hogy másokat is felé vezessünk. Nagy szükség volt erre, hogy a már élő hitű és kereső fiatalok újra így együtt tudjanak lenni, és az igéből, egymás tapasztalataiból épülni tudjanak. Az igehallgatások, éneklések, beszélgetések mellett jókat játszottunk és kirándultunk is, így jó barátságok alakultak ki. Reménységünk, hogy a hétvége üzenete is megmarad a szívükben ezekben a viszontagságokkal teli időkben.

Hálásak lehetünk ezekért az alkalmakért, ahol gyermekeink, ifjaink az élő igével, benne Jézus Krisztussal találkozhattak. Adja az Úr, hogy az ige megteremhesse életükben a gyümölcsét, hogy idejekorán megtérve Neki élhessenek, Vele hozhassák meg fontos döntéseiket. Hordozzuk őket, alkalmainkat imádságban!

Erős vár a mi Istenünk!

Tisztelettel: 

Malik Péter Károly

Nyírtelek, 2023.05.30.